
アンケート枚数 ： 15

イ ロ ハ

よく出来ている ほぼ出来ている 努力が必要

9 5 1

60.00% 33.33% 6.67%

6 8 1

40.00% 53.33% 6.67%

10 4 1

66.67% 26.67% 6.67%

8 5 2

53.33% 33.33% 13.33%

6 7 2

40.00% 46.67% 13.33%

7 6 2

46.67% 40.00% 13.33%

8 5 2

53.33% 33.33% 13.33%

7 5 3

46.67% 33.33% 20.00%

4 7 4

26.67% 46.67% 26.67%

8 6 1

53.33% 40.00% 6.67%

6 7 2

40.00% 46.67% 13.33%

2018年度　自己評価集計表（保育園）

①保育の理念・保育観

②保育の内容 1)保育計画・指導計画

⑤地域の子育て支援

⑥保育園の職務・役割分担

⑦保育士としての資格向上

2)乳児保育

3)3歳未満児保育(1・2歳児保育)

4)行事

5)延長保育・一時保育

③保健活動・安全管理

④保護者・地域社会・関係機関との連携


